



## Inginer Specialist Decontare Lucrari Medie si Joasa Tensiune (prezenta fizica Buc/Ilfov sau remote)

ID Job Posting: 1008

Compania: Electrocons Group Proiect

Imaginează-ți un mediu de lucru care pune accent pe calitatea umana, loialitate, comunicare deschisa si onesta, transparenta, competenta si nu in ultimul rând pe performata. Un astfel de mediu de lucru ne străduim sa oferim colegilor din Electrocons Group. Suntem o echipa dinamica cu o experienta de peste 20 de ani in domeniul energiei electrice(consultanta, proiectare si construire de rețele electrice). Si pentru ca suntem o companie care crede intru-un viitor verde electrizant 😊 suntem un participant activ in industria surselor de energie regenerabila. Domeniul energiei este unul cool care este pe buzele tuturor si acum mai mult ca niciodată este in strânsă legătura cu tot ceea ce însemna digital, IT, sustenabil si prietenos cu mediul înconjurător. Un astfel de domeniu cu o dinamica extraordinară face posibila dezvoltarea profesionala pentru orice profesionist animat de valorile noastre.

Ideile tale vor fi ascultate si vei fi încurajat sa ne ajuți prin ideile si implicarea ta sa ne îmbunătățim continuu procesele si modul de lucru. Vei putea vedea cum munca ta va genera efecte pozitive în comunitate.

Prinde oportunitatea de a te specializa în domeniul care ți se potrivește in cadrul companiei sau de a deprinde cunoștințe și abilități în domenii noi. Tu alegi. Noi ne străduim să ne potrivim perfect.

### Ce implică rolul tău în echipa noastră

- Analizezi comenzile de lucrări primite din punct de vedere cantitativ si calitativ raportat la lucrările de realizat si propui corecții, modificări si/sau îmbunătățiri. Prin lucrări se înțeleg lucrări de construcții montaj rețele electrice de medie si joasa tensiune. Comenzile astfel primite pot face obiectul unor contracte de modernizare rețele electrice aflate in proprietatea operatorului de distribuție sau transport, a unor avize de racordare sau fise de soluții respectiv ca urmare a unor solicitări venite din partea diferiților clienți.
- Interactionezi cu personalul tehnic(ingineri sau tehnicieni) din teren pentru colectarea cantitatilor de lucrari necesare pentru intocmirea situatiilor de lucrari
- Elaborezi documentațiile de decontare a lucrărilor executate(pentru E Distribuție in format tronson pichet)
- Acționezi ca si interfața unica cu peronalul OD sau a oricarui tert interesat de lucrarile executate de catre Electrocons Group Proiect Int'l pe teme legate de situatiile de lucrari decontate
- Realizeaza devize de lucrari utilizand norme de deviz republicane(norme deva)
- Realizeazi situatii de lucrari utilizand norme de deviz republicane(norme deva) atunci cand sunt executate lucrari care necesita o astfel de abordare

### Cum îți dai seama că te potrivești ...

**Daca ești o persoana ...** comunicativa, care învață repede lucruri noi, implicata in tot ceea ce face, atenta la detalii si bine organizata, crezi in tehnologie si calculatorul îți este prieten

**Educație necesară:** Studii superioare in Inginerie (Electrica, Energetica sau intr-un domeniu in care s-au studiat noțiuni temeinice de electrotehnica)

**Experiență practică:****Experiența de minim 2 ani în proiectare sau execuție instalații electrice de distribuție MT/JT este obligatorie**

Experiența de proiectare sau de realizare de decontări pentru lucrări de investiții(modernizării de LEA MT/JT, posturi subterane, partea de MT a stațiilor), mentenanța din zona de Concesiune E Distribuție (Enel) . In cazul in care ai experiența similara in oricare din zonele de concesiune aferente Distribuție Energie Electrica Romania(Electrica), Distribuție Energie Oltenia(CEZ) sau DelGaz Grid acest lucru constituie avantaj.

Experiența in activitatea de întocmire situații de lucrări de peste 3 ani constituie avantaj.

**Cunoștințe necesare:**

- Utilizarea softurilor dedicate de realizare a devizelor de lucrări, la nivel de specialist
- Utilizarea pachetului Office la nivel de specialist
- Cunoașterea prevederilor legii energiei, a regulamentului de racordare la RED, a procedurii de racordare la RED si a normelor si normativelor tehnice de proiectare RED JT/MT

**Atestări:**

- Posesor permis de conducere cat B
- Atestare ANRE II sau III A constituie avantaj

**Ce îți oferim noi**

**Îți oferim un salariu care începe de la 6000 Ron Net/ luna si poate ajunge pana la 8700 Ron Net/Luna** in funcție de experiența, abilitățile si portofoliul tău profesional.

**Primești prime de doua ori pe an.**

**Vei lucra intr-un sediu modern si primitor** dotat cu tot ceea ce ai nevoie pentru activitatea ta si unde alături de colegi te vei putea si relaxa in pauzele binemeritate 😊 sau remote după un program stabilit in conformitate cu politica companiei.

**Vei avea acces la o mașina de serviciu** ca sa poți sa ajungi la clienții si colaboratorii noștri

**Punem accent pe dezvoltare:** Te dezvolți în continuare, alături de noi, prin sesiuni de workshop-uri, training-uri și certificări noi

**Doar candidații care corespund cerințelor postului vor fi contactați.** Toate candidaturile vor fi tratate in maniera confidențiala

**Ce ar trebui să mai știi**

Aplică până la data de: **10.09.2023**

Nr poziții vacante: 2

Tipul Contractului: Permanent(perioada nedeterminata) cu norma întreaga

Mod de lucru: Prezenta Fizica la locația din Pantelimon, B-dul Biruintei 165 sau remote(modul de lucru remote va fi analizat pentru fiecare candidat declarat admis in partea si va face obiectul negocierii contractului individual de munca)

***Te-am făcut curios? Intra in contact cu noi !***

**Contactează-ne**

Dacă dorești sa ne trimiți un CV o poți face la adresa **roxana.mihai@electrocons-group.ro**

Daca dorești mai multe detalii referitoare la acest rol poți sa ne contactezi la tel. **0745 23 22 22** sau pe **whatsapp**.